

НОВОСТЬ
27.06.2024

В РИТЭК ПОДВЕЛИ ИТОГИ VIII КОНКУРСА МАСТЕРСТВА СПАСАТЕЛЕЙ

В VIII Конкурсе мастерства спасателей приняли участие представители трех территориально-производственных предприятий инновационной компании из Волгоградской, Самарской областей и Республики Татарстан.

Состязания включали шесть конкурсных заданий и практических испытаний: теоретическое тестирование; тушение загорания легковоспламеняющейся жидкости на водной подушке в противне; локализация условного разлива нефти/нефтепродуктов на воде: установка бонового ограждения, сборка резервуара для временного хранения нефти/нефтепродуктов и запуск скиммера; оказание первой помощи пострадавшему; тушение условного пожара с развертыванием мотопомпы и подачей двух стволов; выполнение аварийно-спасательных работ на высоте.

По итогам соревнований лучшей стала команда «1» ТПП «ТатРИТЭКнефть». Второе место у команды «2» ТПП "РИТЭК-Самара-Нафта». Почетное третье место заняли спасатели команды «1» ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта».

Лучшие выявлены также в индивидуальных зачетах. Так, в номинации «Тушение загорания легковоспламеняющейся жидкости на водной подушке в противне» первое место занял Андрей Калмыков, команда «2» ТПП «ТатРИТЭКнефть». Второе место у Александра Корнаухова, команда «2» ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта». Третье - у Ильнура Сарвартдинова, команда «2» ТПП «ТатРИТЭКнефть».

Победители получают денежную премию. А в августе этого года лучшие из лучших отправятся представлять предприятие на общекорпоративный лукойловский конкурс мастерства спасателей.